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Dommerfullmektigforeningen 

Referat fra styremøte onsdag 13. november 2024  

kl. 09.00 – 12.45 
 
 
Møtested:  Digitalt på Teams 

Deltagere:  Marie Askjem Barstad, Elling Sucarrat, Bendik Bang Pedersen, Anja Vestøl Hauge 
og Edeline Johansen Tveiten 

Referent:  Edeline Johansen Tveiten  
 

1. Orienteringer 

a. Orientering fra styreleder – Marie  

i. Styreleder er invitert til å holde et 20-minutters innlegg på DAs styremøte 

mandag 16. desember 2024.  

ii. Oppfølging av statsbudsjettet ble diskutert. Styret inngir ikke høringsnotat, 

men vil følge opp mot Justisdepartementet/Justiskomiteen direkte.  

 

b. Orienteringer fra Samarbeidsrådet – Anja 

i. Anja orienterte. Det har vært to møter siden sist.  

ii. Møtet i september:   

1. Grunnet overgang til ny digital plattform på nyåret vil de nye tingrettene 

først opprettes høsten 2025.  

2. Det jobbes med rekruttering av nye domstolledere. 

3. Det blir to faste dommerstillinger på hvert rettssted. På rettssteder hvor 

det er en dommer og en dommerfullmektig, vil 

dommerfullmektigstillingen omgjøres til dommerstilling. 

4. Virksomhets- og økonomirapportering. Domstolens økonomiske 

situasjon er god.  

5. Domstolens økonomiplan fra 2025 til 2028. 

iii. Møtet i november – Bendik orienterte. 

1. Forhåpentligvis lønnsforhandlinger i februar 2025.  

2. DFF kan ikke påvirke de sentrale lønnsforhandlingene. Enighet i styret 

om å prioritere de fremtidige dommerfullmektigene i 

lønnsforhandlingene.  

3. Det skal rekrutteres ny direktør i DA.  

 

c. Orienteringer fra Kompetansekomiteen – Marie 

i. Marie deltok på møtet 14. oktober.  

ii. Ny kompetansestrategi for domstolene for 2025-2028 er vedtatt av DA.  

iii. Utkast til årshjul for 2025. 
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iv. Usikkert hvilken dato de nye modulene for dommerfullmektigene rulles ut, 

men trolig i 2025. Marie spør om dette i neste møte.  

v. Status for regionale samlinger for den nye veilederen i sivile saker og status for 

kompetanseportalen. 

vi. Dommerseminarene.  

1. Dommerfullmektigene får ikke delta. Ved neste seminar i 2025 er det lagt 

opp til at del 1 filmes og gjøres tilgjengelig for alle i domstolen,  

2. Det ble diskutert hvorvidt dommerfullmektigene bør være med på dette. 

Enighet om at vi fortsetter å uttrykke at vi ønsker å være med, men vi vil 

først og fremst prioritere egne samlinger for dommerfullmektigene.  

vii. Neste møte er 25. november i Oslo.  

 

d. Orienteringer fra Hovedarbeidsmiljøutvalget – Elling  

i. Elling orienterte. Det har vært to møter, men som vara har vi ikke vært med i 

møtene. Tema i første møte var bemanningsmodell og bruk av KI i domstolen. 

Tema i andre møte var endring av domstolstruktur og utfordringer med dette.    

ii. Det er satt møtedatoer for 2025. Neste møte er 27. februar 2025.  

 

2. Oppfølgingssaker  

a. «Dommerfullmektigens fremtid» - Anja og Bendik  

i. Anja orienterte. Vi må henvende oss til DA eller Juristforbundet for å få 

ferdigstilt kostnadsberegningen.  

ii. Enighet i styret om å ta utgangspunkt i tallene fra 2023 og legge til en 

prosentvis økning for lønnen i dag og for lønnsøkningen i 2024.   

iii. Vi ønsker et møte på nyåret med Justiskomiteen etter at kostnadsberegningen 

er ferdigstilt. Vi ønsker å ha med høyesterettsdommer Cecilie Østensen 

Berglund i møtet.  

iv. Anja sender e-post til Siri Forren i DA og aktuelle personer i Juristforbundet 

for å få bistand til å ferdigstille kostnadsberegningen.  

v. Anja og Bendik tilstreber å få kostnadsberegningen klar til neste styremøte 12. 

desember. Hvis kostnadsberegningen ikke er klar, gis et anslag fra tallene vi 

har, slik at Marie kan ta opp dette i DAs styremøte.   

 

b. Styretur –Elling  

i. Presentasjoner fra tingretten og Høyesterett i Helsinki må legges inn i 

evalueringsmappe.  

ii. Elling har ikke fått tilbakemelding på e-post. Han forsøker å ta kontakt på 

telefon.  

 

c. Medlemsundersøkelsen 2024 – Elling 
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i. Juristforbundet har bekreftet at neste års medlemsundersøkelse kan sendes til 

medlemmenes e-postadresser i domstolen.  

ii. Elling sender oversikt over e-postadressene til alle dommerfullmektigene i 

Juristforbundet før neste medlemsundersøkelse.   

 

d. Tillitvalgtsamling 13. september 2024 - Edeline og Marie 

i. Marie og Edeline orienterte. Vi er fornøyde med samlingen og har fått gode 

tilbakemeldinger. Det er viktig å sette av nok tid til diskusjon og drøftelser med 

innspill fra medlemmene.  

ii. Det er viktig at OU-søknaden er presis og også omtaler styremøtet i forkant 

dersom det kreves dekning for utgifter tilknyttet dette.  

iii. Oppfølgingspunkter etter samlingen.  

1. Styret drøftet hvilke saker som tas videre fra tillitsvalgtsamlingen.  

2. Det var enighet om å lage et forslag til dommerfullmektigenes lokale 

opplæring. Vi tar utgangspunkt i forslaget fra rapporten 

«dommerfullmektigenes fremtid» og arbeider videre med dette. Saken 

settes opp som nytt punkt til neste styremøte med Bendik og Elling som 

ansvarlige.  

3. Det opprettes en Teams-kanal for de tillitsvalgte.  

a. Elling tar kontakt med brukersenteret for opprettelse.  

b. Gruppens formål må defineres. Elling sender forslag til styret. 

Informasjon fra styret vil fortsatt sendes på e-post.  

 

e. Lønnsforhandlingene 2024 – Elling og Marie 

i. Marie orienterte. Lokale lønnsforhandlinger og forberedende møte er utsatt. 

Edeline deltok på informasjonsmøte med Juristforbundet i september.  

ii. DA har invitert til uformelt møte 2. desember 2024 kl. 13:45-14:00  

1. Marie og Elling stiller.  

iii. Det var flertall på tillitsvalgtsamlingen om at dommerfullmektigene på år to 

skal prioriteres i årets lønnsforhandlinger.  

iv. Kontakt med DA vedr. lønnssituasjonen til dommerfullmektigene  

1. Dommerfullmektigenes lønnssituasjon tas opp i innlegget på DAs 

styremøte mandag 16. desember 2024.   

 

f. Forhandlinger med DA om fengslingssatser – Anja og Bendik  

i. Anja orienterte. Tall på hvordan ordningen var slått ut i Oslo tingrett var ikke 

mottatt før møtet i samarbeidsrådet. I samarbeidsrådet sa DA at 

fengslingssatsene forhandles hvert år og at det må tas i forhandlingene i april.   

ii. De nye fengslingssatsene slår negativt ut for Oslo tingrett, men er positive for 

andre domstoler. Vi har mottatt tall fra Oslo tingrett som viser at ordningen 

slår negativt ut ved tre eller flere fengslinger.  
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iii. Styret jobber videre med en særordning for Oslo tingrett. Anja følger opp ved å 

sende en e-post til Meringen.   

 

g. Julebord 13. desember 2024 – Bendik  

i. Styremøtet og julebordet flyttes til torsdag 12. desember.  

ii. Vi ønsker å invitere tidligere styreleder Karoline Gjønnes Johansen, da to 

styremedlemmer fratrer ved nyåret og det er behov for kompetanseoverføring i 

styret.  

iii. Vi ønsker også å invitere noen fra Justiskomiteen. Bendik kontakter 

stortingsrepresentant fra Høyre Mari Holm Lønseth i Justiskomiteen og 

rådgiver for Høyres stortingsgruppe og tidligere dommerfullmektig Philip 

Haenel  

iv. Bendik sender OU-søknad.  

 

h. Reversering av domstolsreformen for enkelte domstoler – Anja  
i. Anja orienterte. Medlemmene er informert om hva som skjer ved 

reverseringen. Vi har bedt om å bli involvert i spørsmål som gjelder 

dommerfullmektigene og fått bekreftet at vi vil bli involvert. Vi ble blant annet 

kontaktet i forbindelse med utlysning av nye sorenskriverstillinger.   

ii. Saken avsluttes.  

 

i. Utvide DFFs medlemskap – Marie 

i. Enighet på tillitsvalgtsamlingen om at det ikke var ønskelig å utvide 

medlemsmassen til å inkludere utredere og jordskiftedommerfullmektiger.   

ii. Saken avsluttes.  

 

j. Nye styremedlemmer våren 2025 – Marie 

i. Edeline og Anja trer ut av styret ved årsskiftet 2024/2025.  

ii. Marie har sendt ut e-post med utlysning av to ledige styreverv med søknadsfrist 

27.11.2024. Det gjennomføres intervjuer fortløpende når søknadene kommer 

inn.   

iii. Innstilligen bør være klar før neste styremøte, slik at de nye styremedlemmene 

kan delta.  

 

3. Nye saker  

a. Diskutere innspill til DAs mal for dommerfullmektiger – Marie  

i. Enighet om at det bør tas utgangspunkt i Oslo tingretts annonsetekst fra 

2024/2024 og tilpasse denne for de enkelte domstoler.  

ii. Marie sender e-post med innspill til DA.  

 

b. Høring – lovfesting av tingrettene og deres faste rettssteder – Marie  
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i. Saken ble diskutert og styret besluttet at det ikke sendes høringsnotat.   

 
c. Innlegg på DAs styremøte – Marie 

i. Vi har fått invitasjon til å holde et 20-minutters innlegg på DAs styremøte 16. 

desember. Aktuelle temaer er lønnsmodellen for dommerfullmektigene og 

fengslingssatser. I forkant av neste styremøte sender Marie et forslag til agenda 

til styret. Saken følges opp videre på neste styremøte.  

 

4. Økonomi – Edeline 

a. Ikke noe nytt. Vi har ikke fått svar på eventuell tilleggsbevilling. Marie følger opp e-

posten til Juristforbundet.  

 

5. Eventuelt  

i. Neste styremøte er torsdag 12. desember 2024 (fysisk i Oslo) før julebord.  

 
 


